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A mai alkalommal az iskola felső tagozatos tanulóinak tartottak előadást a Heves 

Vármegyei Rendőr-Főkapitányság Bűnmegelőzési osztályának munkatársai Gálné 

Molnár Melinda és Dr. Berndt-Iványi Judit személyében. 

 Az 5-6. osztályosoknak a káros szenvedélyekről, azok különféle hatásairól és az ellenük 

való küzdelemről szólt az előadás. Örömmel tapasztalhattuk, hogy nagyon józanul és 

megfontoltan gondolkodnak a gyerekek, elítélik a társadalomra is nagyon káros és 

veszélyes drogfogyasztást, a drogok előállítását, azokkal való kereskedelmet. 

A múlt szombaton volt az Állatok Világnapja. Ehhez kapcsolódóan beszélgettek a felelős 

állattartásról, hogy az állatok is ugyanolyan érző lények, mint az ember: lelkileg és testileg 

egyaránt. Országosan tele vagyunk kóbor állatokkal, a menhelyek anyagilag a padlón 

vannak, minimális a támogatottságuk. Sajnos hazánkban egyre több állatkínzásról hallani. 

Az állatokkal való kegyetlenkedés megmutatja az adott ember igazi arcát, aki nem restelli 

ugyanezt megtenni embertársaival is. Ez hazánkat a nemzetközi megítélésben is 

negatívan érinti. 

A 7-8. osztályosok társasjátékoztak. A drogprevencióval, a bűnmegelőzéssel, ezekkel 

kapcsolatos helyes magatartási normákkal kapcsolatos „Helyzetkártyát”, „Tippkártyát” 

húzhattak egyes lépések után. Válaszaikból nyilvánvalóvá vált, hogy 

még milyen tiszta és józan gondolkodásuk van. Nem a 

könnyebben, más kárára elkövetett bűnözés az életcéljuk, 

hanem pont ellenkezőleg: az értékteremtés, annak 

sikerélménye.  

 

 



 

 

Többen emlékeztek a korábbi előadásokra, filmvetítésre, és újra megbeszélték azok 

tanulságait. 

Ebben a korban a gyerekek - mint tapasztalhattuk – nyitottak. Fontos, hogy ismerjék a 

rossz és a helyes irányt, valamint azok következményeit. Sokat befolyásol, az otthon 

tapasztalt életmód is. A gyerekeket lelkileg nagyon megviseli, ha hozzátartozója, közeli 

ismerőse bűnöző. 

Vigyázzunk Rájuk! Ők a JÖVŐ! 

 

 

Boconád, 2025.10.07. 
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